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      День пенітенціаріїв

Фоторепортаж

У рамках виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з  питань законодавчого забезпечення 
правоохоронної діяльності, що відбулося 25 березня в апараті Державної пенітенціарної служби України (далі – 
ДПтС України), учасники заходу висловили власне бачення проблем у діяльності органів та установ, що належать 
до сфери управління ДПтС України, та шляхи їх вирішення. 

Відкрив виїзне засідання народний депутат України, голова Комітету 
Андрій Кожем’якін. Він окреслив основні аспекти та завдання Комітету у сфері 
законодавчого врегулювання діяльності ДПтС України. «Сьогодні ні в  кого 
не виникає сумнівів, що Служба повинна реформуватися, і це вже відбувається. 
Адже від  цього залежить здатність держави повернути назад у  суспільство 
людей, які  перебувають в  місцях позбавлення волі»,  – зазначив народний 
депутат. 

«Важливим завданням пер-
соналу пенітенціарних закладів 

є забезпечення балансу між додержанням прав і свобод осіб, по-
збавлених волі, та  дотриманням встановленого законодавством 
порядку відбування покарання і тримання під вартою», – наголо-
сив голова ДПтС України Володимир Палагнюк під час звернення 
до учасників виїзного засідання.

Присутні члени Комітету, представники державних органів 
та  громадських організацій висловили свої зауваження з  різних 
сфер діяльності органів та установ ДПтС України. 

Уповноважена Верховної 
Ради України з  прав людини 
Валерія Лутковська акцентувала увагу на  необхідності законодавчого 
врегулювання питань надання медичних послуг засудженим та особам, узятим 
під варту, а  також вирішення питання пенсійного страхування засуджених. 
«Існує проблема неузгодженості кримінально-виконавчого законодавства 
з правом  пенсійного забезпечення. 122-а стаття Кримінально-виконавчого 
кодексу України передбачає, що час роботи засуджених у період відбування 
ними покарання у  вигляді позбавлення волі зараховується у  стаж роботи 
для призначення трудової пенсії. Але це не узгоджується з вимогами Закону 

України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». Цю проблему інакше, ніж на законодавчому 
рівні, вирішити неможливо», – зауважила пані Валерія.

Заступник Міністра юстиції України Гія Гецадзе поділився власним досвідом реформування системи 
виконання кримінальних покарань у Грузії, а народний депутат України, голова підкомітету Комітету Володимир 
Мисик висловив погляди щодо доцільності розгляду питання про  можливість створення приватних колоній 
та створення умов для забезпечення ефективної економічної діяльності установ виконання покарань: «На мое 
глубокое убеждение, все, что происходит в системе, не лежит 
в  рамках идеологии, оно находится в  рамках экономики. 
Если мы создадим хороший, правильный, экономический  – 
производственный процесс, дадим возможность и  условия, 
экономические рычаги, экономическую самостоятельность 
для любого учреждения – мы сможем получить действующие 
субъекты хозяйственной деятельности, которые будут 
прекрасно справляться со своими проблемами». 

У рамках засідання також виступили: представники 
Генеральної прокуратури України, працівники ДПтС  та 
начальники управління ДПтС України в  Чернігівській 
та  Кіровоградській областях, представники правозахисної 
громадськості.


